
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 38 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 05 DE DEZEMBRO DE 2023. 

Aos 05 (cinco), dias do mês de dezembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral Neto que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores: Djalma Laurindo da Silva Junior, Evaldo 
Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de 
Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Márcio Rodrigo 
da Silva Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. O Presidente declara 
aberta a Sessão convidando o segundo secretario vereador Djalma Laurindo da 
Silva para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores 
presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Projeto de Lei 
nº 029/2023; que dispões sobre autorização para abertura de credito adicional 
especial a lei orçamentaria anual do município de Felipe Guerra/RN. Projeto de 
Lei nº 030/2023; autoriza o município a abrir credito adicional suplementar até o 
limite de 10% (dez por cento) do orçamento vigente. No Grande Expediente: 
Fez uso da palavra O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; 
cumprimentou os Vereadores e pessoas no plenário e todos que acompanham 
pelas redes sociais; iniciou falando do trabalho do Vereador ressaltando sobre a 
viagem à Natal, juntamente com o Vereador Max, para reivindicar ações para o 
município com os Deputados Kerginaldo e Ezequiel, cobrando sobre a escola 
estadual que a obra está parada prejudicando os alunos; falou ainda da RN 032, 
que levou oficio aos Deputados para agilizar essas demandas e lhe foi 
assegurado, a parceria do município cada vez mais; falou da CONAB, que foi de 
extrema importância, onde foi adquirido recursos para APRUCS da comunidade 
de Santana no valor de 500 mil (quinhentos mil reais), para gerar emprego e 
renda; parabenizou a equipe da SEDERTUR, do município pelo trabalho em prol 
do natal do nosso município; falou nas parcerias para cirurgias que vem 
adquirindo e não vai deixar de trabalhar pelos munícipes, citando exemplos e 
que não deixará de lutar pelo próximo. Agradeceu sua fala. O Vereador Max 
Iran De Morais; Cumprimentou o presidente, vereadores(a), amigos presentes, 
e os que acompanham pelas redes sociais; Iniciou registrando a visita que fez 
quarta-feira na assembleia legislativa, protocolando em nome da câmara 
municipal de Felipe Guerra, reinvindicações importantes ao Deputado Ezequiel 
para interceder  junto a governadora para resolver a situação da RN 032, que 



                                                                                   
precisa de uma atenção especial, dos demais deputados, Ezequiel, George, 
Bernado, Neylton, Kerginaldo, para resolver essa situação, pediu ao deputado 
para falar com a secretária de educação Socorro Batista, para interceder junto a 
empresa para a conclusão da escola estadual Antônio Francisco, pois quem está 
perdendo são os alunos. Sobre a emparn solicitou parceria sobre ave caipira 
para distribuição as famílias do município. Disse que através da APRUCS o 
presidente Caio está articulando junto a uma ONG de São Paulo a perfuração 
de 06(seis) poços tubulares para a zona rural para melhorar o acesso a água de 
qualidade. Falou que foram convidados para a posse do superintendente da 
CONAB Sebastião Arruda e presidente da CONAB Edgar Preto com a 
participação do povo do campo, disse que Felipe Guerra precisa pleitear essas 
ideias para que sejam contemplados com esses recursos que o município fique 
atento pois será 500 milhões de reais para o Brasil e os municípios e a secretaria 
de agricultura tem que ficar atento para articular. Falou dos comentários 
existentes em redes sociais denegrindo a imagem dos vereadores, mais que não 
verem os esforços de cirurgias, exames, pois só sabem criticarem. Falou na 
operação pipa agradecendo ao prefeito Salomão gomes pela sensibilidade, 
cobrou do secretário de obras no tocante as estradas vicinais, pois as chuvas 
estão chegando e precisa ser resolvido, agradeceu sua fala. O Vereador Pedro 
Alves Cabral Neto cumprimentou os vereadores e todos que acompanham a 
sessão pelas redes sociais. Iniciou agradecendo ao vereador Max morais a fala 
sobre a água, parabenizando o gestor pela operação carro pipa. Falou sobre a 
presença da equipe da IGARN no município e em conversa com eles falou sobre 
o olho d’água que ficaram de mandar uma equipe para ver a solução do 
problema. Pediu ao secretário de agricultura para começar a atuar nos cortes de 
terras nas comunidades, pois é sabedor da chegada de dois tratores ao 
município, dizendo que tem que ajudar aos agricultores pela necessidade que 
existe sem incentivo. Disse que a câmara já fez e ainda faz muito aprovando 
projetos mais minguem ver e não agradece. Reivindicou sobre a barragem que 
precisa um serviço para bem feito. Agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: Foi 
para votação as matérias em pauta: Projeto de Lei nº 028/2023; que acrescenta 
o inciso XIII ao artigo 2º da lei complementar nº 504/2022 e inclui o cargo de 
gerente da proteção social especial e dá outras providências, o mesmo foi para 
votação e aprovado por vereadores presentes. Projeto de Lei nº 029/2023; que 
dispões sobre autorização para abertura de credito adicional especial a lei 
orçamentaria anual do município de Felipe Guerra/RN; o mesmo foi para votação 
e aprovado por Vereadores presentes. Projeto de Lei nº 030/2023; autoriza o 
município a abrir credito adicional suplementar até o limite de 10% (dez por 
cento) do orçamento vigente, o mesmo foi para votação e aprovado por 
vereadores presentes. Indicação nº 036/2023; solicitada verbalmente na sessão 
anterior foi lida e aprovada por todos os vereadores. Na Hora da Comunidade: 
Não houve inscritos. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso os vereadores: 



                                                                                   
Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran. de Morais. O presidente da casa 
agradeceu a presença de todos e como não havia mais nada a tratar a sessão 
foi encerrada. Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 
assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. 
Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 
de Felipe Guerra/RN, em 05 de dezembro de 2023. 


